

RUGĂCIUNE

Pasaje paralele:

Ps. 5:1-3:

**1 *Către mai-marele cântăreților.
De cântat cu flautele. Un psalm
al lui David*** Pleacă-Ți urechea la
cuvintele mele, Doamne! Ascultă
suspinele mele!

2 la aminte la strigătele mele,
Împăratul meu și Dumnezeuul
meu, căci către Tine mă rog!

3 Doamne, auzi-mi glasul
dimineața! Dimineața, eu îmi
îndrept rugăciunea spre Tine și

aștept.

Ps. 32:6:

6 De aceea orice om evlavios să se roage Ție la vreme potrivită! Și chiar de s-ar vărsa ape mari, pe el nu-l vor atinge deloc.

Ps. 37:4:

4 Domnul să-ți fie desfătarea și El îți va da tot ce-ți dorește inima.

Ps. 42:8:

8 Ziua, Domnul îmi dădea îndurarea Lui, iar noaptea, cântam laudele Lui și înălțam o

rugăciune Dumnezeului vieții mele.

Ps. 50:14-15:

14 Adu ca jertfă lui Dumnezeu mulțumiri și împlinește-ți juruințele făcute Celui Preaînalt!
15 Cheamă-Mă în ziua necazului și Eu te voi izbăvi, iar tu Mă vei proslăvi!”

Ps. 116:2:

2 Da, El Și-a plecat urechea spre mine, de aceea-L voi chema toată viața mea.

Ezra 9:6,15:

6 „Dumnezeule, sunt uluit și mi-e rușine, Dumnezeule, să-mi ridic fața spre Tine. Căci fărădelegile noastre s-au înmulțit deasupra capetelor noastre și greșelile noastre au ajuns până la ceruri.

...

15 Doamne, Dumnezeul lui Israel, Tu ești drept, căci astăzi noi suntem o rămășiță de robi izbăviți. Iată-ne înaintea Ta ca niște vinovați și din această pricină nu putem sta înaintea Ta.”

Dan. 6:10:

10 Când a aflat Daniel că s-a
iscălit porunca, a intrat în casa
lui, unde ferestrele odăii de sus
erau deschise înspre Ierusalim,
și de trei ori pe zi îngenunchea,
se ruga și lăuda pe Dumnezeu
lui, cum făcea și mai înainte.

Gen. 18:23-32:

23 Avraam s-a apropiat și a zis:
„Vei nimici Tu oare și pe cel bun
împreună cu cel rău?”

24 Poate că în mijlocul cetății
sunt cincizeci de oameni buni: îi
vei nimici oare și pe ei și nu vei
ierta locul acela din pricina celor

cincizeci de oameni buni, care sunt în mijlocul ei?

25 Să omori pe cel bun împreună cu cel rău, așa ca cel bun să aibă aceeași soartă ca cel rău, departe de Tine așa ceva!

Departe de Tine! Cel ce judecă tot pământul nu va face oare dreptate?”

26 Și Domnul a zis: „Dacă voi găsi în Sodoma cincizeci de oameni buni în mijlocul cetății, voi ierta tot locul acela din pricina lor.”

27 Avraam a luat din nou cuvântul și a zis: „Iată, am

îndrăznit să vorbesc Domnului eu, care nu sunt decât praf și cenușă.

28 Poate că din cincizeci de oameni buni vor lipsi cinci: pentru cinci, vei nimici Tu oare toată cetatea?” Și Domnul a zis: „N-o voi nimici dacă voi găsi în ea patruzeci și cinci de oameni buni.”

29 Avraam l-a vorbit mai departe și a zis: „Poate că se vor găsi în ea numai patruzeci de oameni buni.” Și Domnul a zis: „N-o voi nimici pentru cei patruzeci.”

30 Avraam a zis: „Să nu Te mânie,

Doamne, dacă voi mai vorbi.
Poate că se vor găsi în ea numai
treizeci de oameni buni.” Și
Domnul a zis: „N-o voi nimici
dacă voi găsi în ea treizeci de
oameni buni.”

31 Avraam a zis: „Iată, am
îndrăznit să vorbesc Domnului.
Poate că se vor găsi în ea numai
douăzeci de oameni buni.” Și
Domnul a zis: „N-o voi nimici,
pentru cei douăzeci.”

32 Avraam a zis: „Să nu Te mânie,
Doamne, dacă voi mai vorbi
numai de data aceasta. Poate că
se vor găsi în ea numai zece

oameni buni.” Și Domnul a zis:
„N-o voi nimici, pentru cei zece
oameni buni.”

Mat. 15:22-28:

22 Și iată că o femeie
cananeancă a venit din ținuturile
acelea și a început să strige
către El: „Ai milă de mine,
Doamne, Fiul lui David! Fiică-mea
este muncită rău de un drac.”

23 El nu i-a răspuns niciun
cuvânt. Și ucenicii Lui s-au
apropiat și L-au rugat stăruitor:
„Dă-i drumul, căci strigă după
noi.”

24 Drept răspuns, El a zis: „*Eu nu sunt trimis decât la oile pierdute ale casei lui Israel.*”

25 Dar ea a venit și l s-a închinat, zicând: „Doamne, ajută-mi!”

26 Drept răspuns, El i-a zis: „*Nu este bine să iei pâinea copiilor și s-o arunci la căței!*”

27 „Da, Doamne”, a zis ea, „dar și cățeeii mănâncă firimiturile care cad de la masa stăpânilor lor.”

28 Atunci, Isus i-a zis: „*O, femeie, mare este credința Ta! Facă-ți-se cum voiești.*” Și fiica ei s-a tămăduit chiar în ceasul acela.

Luca 12:37:

37 Ferice de robii aceia pe care stăpânul îi va găsi veghind la venirea lui! Adevărat vă spun că el se va încinge, îi va pune să șadă la masă și se va apropia să le slujească.

Luca 18:1-7:

1 Isus le-a spus o pildă, ca să le arate că trebuie să se roage necurmat și să nu se lase.

2 El le-a zis: „Într-o cetate era un judecător care de Dumnezeu nu se temea și de oameni nu se rușina.

3 În cetatea aceea era și o văduvă, care venea des la el și-i zicea: 'Fă-mi dreptate în cearta cu pârâșul meu.'

4 Multă vreme n-a voit să-i facă dreptate. Dar în urmă, și-a zis: 'Măcar că de Dumnezeu nu mă tem și de oameni nu mă rușinez, 5 totuși, pentru că văduva aceasta mă tot necăjește, îi voi face dreptate, ca să nu tot vină să-mi bată capul.'"

6 Domnul a adăugat: „Auziți ce zice judecătorul nedrept?

7 Și Dumnezeu nu va face dreptate aleșilor Lui, care strigă

*zi și noapte către El, măcar că
zăbovește față de ei?*

Efes. 6:18:

18 Faceți în toată vremea, prin
Duhul, tot felul de rugăciuni și
cereri. Vegheați la aceasta cu
toată stăruința și rugăciune
pentru toți sfinții

Ps. 69:6,13:

6 Să nu rămână de rușine, din
pricina mea, cei ce nădăjduiesc
în Tine, Doamne, Dumnezeuul
oștirilor! Să nu roșească de
rușine, din pricina mea, cei ce Te

caută, Dumnezeul lui Israel!

...

13 Dar eu către Tine îmi înalț
rugăciunea, Doamne, la vremea
potrivită. În bunătatea Ta cea
mare, răspunde-mi, Dumnezeule,
și dă-mi ajutorul Tău!

Ps. 74:10-11,18,20-23:

10 Până când, Dumnezeule, va
batjocori asupritorul și va
nesocoti vrăjmașul fără curmare
Numele Tău?

11 Pentru ce Îți tragi înapoi
mâna și dreapta Ta? Scoate-o
din sân și nimicește-i!

...

18 Adu-Ți aminte, Doamne, că
vrăjmașul Te batjocorește și un
popor nechibzuit hulește Numele
Tău!

...

20 Ai în vedere legământul! Căci
locurile dosnice din țară sunt
pline de bârloguri de tâlhari.

21 Să nu se întoarcă rușinat cel
apăsător, ci nenorocitul și săracul
să laude Numele Tău!

22 Scoală-Te, Dumnezeule,
apără-Ți pricina! Adu-Ți aminte
de ocările pe care Ți le aruncă în
fiecare zi cel fără minte!

23 Nu uita strigătele potrivnicilor
Tăi, zarva care crește necurmat a
celor ce se ridică împotriva Ta!

Marcu 8:6:

6 Atunci a poruncit norodului să
șadă pe pământ, a luat cele
șapte pâini și, după ce a
mulțumit lui Dumnezeu, le-a frânt
și le-a dat ucenicilor Săi ca să le
împartă, și ei le-au împărțit
norodului.

Fapte 27:35:

35 După ce a spus aceste vorbe,
a luat pâine, a mulțumit lui

Dumnezeu înaintea tuturor, a frânt-o și a început să mănânce.

Fapte 6:4:

4 Iar noi vom stăruî neîncetat în rugăciune și în propovăduirea Cuvântului.”

Rom. 1:4:

4 iar în ce privește duhul sfințeniei, dovedit cu putere că este Fiul lui Dumnezeu, prin învierea morților, adică pe Isus Hristos, Domnul nostru,

1 Tim. 5:5:

5 Cea cu adevărat văduvă, care a rămas singură, și-a pus nădejdea în Dumnezeu și stăruiește zi și noapte în cereri și rugăciuni.